

ЗАВТРА ОТКРЫВАЕТСЯ РАЙОННАЯ ПАРТКОНФЕРЕНЦИЯ

Ежедневная газета — орган партии, комсомола, заводоуправления Выксунского завода

№ 90 (430)

Вторник 4 мая 1987 года

Цена 5 коп.

О РАБОТЕ УГОЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ДОНБАССА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР И ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) считает работу угольной промышленности Донбасса в первом квартале и в апреле 1937 г. неудовлетворительной. Добыча угля не только отстает от плана, но нередко отстает от уровня добычи за те же месяцы 1936 года.

Известные результаты СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 1933 г. о работе угольной промышленности Донбасса, осуществление которых обеспечило быстрый рост добычи в 1933—35 годах, не были проведены до конца, и, больше того, в последующее время в значительной степени были извращены на практике.

Вопреки прямому решению СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 1933 г. не были проведены работы под землей рабочих и инженерно-технического персонала, должны быть повышены заработки работающих на поверхности, на практике осуществлялись, чем соответствующие работники трестов, — работники шахт лишены на практике этих необходимых преиму-

Вопреки решению СНК СССР и ЦК ВКП(б) о том, что лучшие инженерно-технические работники, персонально отобранные, должны находиться на работе в шахтах, для чего они должны быть оставлены в лучшие бытовые условия и лучше оплачиваться, чем соответствующие работники трестов, — работники шахт лишены на практике этих необходимых преиму-

Вопреки решению СНК СССР и ЦК ВКП(б) о ликвидации многочисленности и аморбизма норм на работы и расценки на одинаковых работах, — на деле при рассмотрении норм выработки в 1936 г. снова допущена множественность норм и расценок, поразительная неравномерность заработной платы в одной работной плате рабочих. Подготовительные работы, являющиеся важнейшим условием для устойчивого роста добычи, в течение последних двух лет оказались заброшенным участком работы угольной промышленности Донбасса. Недопустима беспечность и отсутствие контроля со стороны Главуля и Донбасуглем в деле осуществления подготовительных работ были использованы

средствами для расширения добычи передовыми станциями, для сырья и дезорганизации работы угольного Донбасса. Как подготовительные работы, так и новое шахтное строительство ведутся крайне медленным темпом, вследствие чего планы как подготовительных работ, так и нового шахтного строительства не выполнены.

План подготовительных работ систематически преуменьшался Главулем и Донбасуглем, исходящими из вредной бюрократической теории концентрации торных работ, в своей основе означавшей сужение фронта работ и тем самым приводившей на практике к замедлению и даже прекращению роста добычи, к отсутствию резервов на случай внезапности или паводка неурожайности.

Хозяйственные, партийные и профсоюзные организации Донбасса, в течение долгого времени не уделяли надлежащего внимания руководству и контролю за выполнением в шахтах вредных работ, но сих пор еще не развлекли настоящих работ по ликвидации последствий вредительства, не осуществляют мероприятий по конкретным мерам по ликвидации ущерба, нанесенного промышленности вредителями.

Руководству угольной промышленности, как в Главуле, так и в Донбасугле, а также в ряде угольных трестов и шахт, проявилась полная беспечность и безурочность в деле проведения работ в угольном Донбассе зимних затруднений (бураны, замосы), не подготовились к весеннему приходу скаланных вод, что, наряду с указанными выше причинами, обусловило падение добычи в феврале, марте и апреле текущего года.

Падение добычи вызвано также тем, что значительная часть руководящего состава Донбасуглем, трестов и шахт Донбасса не сумела изолировать критику и самокритику, развернувшуюся на партийных и хозяйственных активах и собраниях, для исправления недочетов и устранения бюрократических извращений в хозяйственных органах и улучшения работы, но проявила недопустимую растерянность вплоть до самоустранения от руководства.

Многие хозяйственные, партийные и профсоюзные организации Донбасса не поняли, что самокритика и критика не только не означают ослабления дисциплины в хозорганах и на производстве, но, наоборот, должны служить средством укрепления дисциплины, средством превращения ее в сознательную дисциплину людей, возмещающую важность и ответственность своей работы.

Недопустимое нарушение производственной дисциплины со стороны несоответственных и отсталых элементов, невыполнение приказов и распоряжений руководителей, прогулы, самовольный и преждевременный уход с работы, нарушение правил техники безопасности, происходившее при отсутствии активной борьбы с ними со стороны хозяйственников, не залагающих высканки на нарушителей дисциплины и со своей стороны грубо нарушающих закон о борьбе с прогулами, по полноте влияния не только не встречает отпора со стороны многих партийных и профсоюзных организаций, но происходит зачастую при их попустительстве отсталых и недисциплинированных элементов, что наносит прямой ущерб как работе угольной промышленности, так и интересам всех рабочих, мешая активной организации работ, росту добычи, а следовательно, и росту заработной платы.

Многие партийные и профсоюзные организации угольного Донбасса вместо действительного выяснения и устранения причин, тормозящих подъем добычи и выполнение плана подготовительных работ, и установления конкретных выводов этого, прибегают к оглушному общению инженеров и техников, не встречая при этом сопротивления со стороны хозяйственных органов. Наоборот, некоторые хозяйственники в порядке самозащиты уводят от работы лиц, виновность которых не только не доказана, но даже не расследована. Нередко хозяйственники, партийные и в особенности профсоюзные органы угольного Донбасса отходят от недопустимо безудачно к работникам угольной промышленности, допуская угольные репрес-

сирование, исключение из партии и из профсоюза, увольнение с работы, или отлучка от суда.

В целях скорейшего одорождения работы угольной промышленности Донбасса СНК СССР и ЦК ВКП(б) постановляют:

1. Немедленно и безусловно провести в жизнь решение СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 8 апреля 21 мая 1933 года о повышении заработной платы и улучшении культурно-бытовых условий для работников рабочих и инженерно-технических работников шахт угольной промышленности Донбасса и о дополнительном укомплектовании подземных работ лучшим инженерно-техническими работниками.

Предупредить руководящий состав угольной промышленности Донбасса, что в случае дальнейших нарушений указанных решений партии и правительства СНК СССР и ЦК ВКП(б) примут строгие меры в отношении нарушителей.

2. Обязать Донбасуглем, управляющих угольными трестами, заведующих шахтами, заводскими управлениями, Донбасуглем и Азово-Черноморский крайком ВКП(б) немедленно ликвидировать установившуюся на ряде шахт Донбасса практику безнаказанного нарушения дисциплины со стороны дезорганизаторских элементов, строжайше проводить закон о прогулах и превратить к ответственности всех тех, кто не дает решительного отпора прогульщикам и нарушителям дисциплины.

4. Судить применяемую некоторыми партийными и в особенности профсоюзными организациями практику угольного обвинения хозяйственников, инженеров и техников, а также практику угольных высканки и отлучки от суда, как несправедливую и нарушающую действительную борьбу с недостатками в хозорганах.

Обязать Донецкий крайком ВКП(б) и Азово-Черноморский крайком ВКП(б) исправлять допущенные в этом отношении ошибки и разъяснить всем партийным организациям Донбасса, что их партийная обязанность,

наряду с выкорчевыванием вредительских элементов, является иерогонная поддержка и заступничество в отношении работающих инженеров, техников и хозяйственников.

Предупредить руководителей Донбасуглем, управляющих угольными трестами и заведующих шахтами о недопустимости слезы в работе или увольнения инженеров, техников и хозяйственных работников без тщательного расследования и установления их виновности.

4. Судить проводящих в Главулем и Донбасуглем так называемую «концентрацию» горных работ, как в своей основе грубо ошибочную, ведущую к сужению фронта работ и к сокращению добычи угля.

Обязать Народный Комиссариат Тяжелой Промышленности пересмотреть план подготовительных работ с тем, чтобы немедленно начать расширение подготовительных работ и, вместо установленной в плане линии забоя в 200 г. метров, обеспечить к концу 1937 года линию забоя в 250 г. метров.

5. Утвердить представленные Народным Комиссариатом Тяжелой Промышленности мероприятия по оказанию дополнительной материально-технической и финансовой помощи угольной промышленности Донбасса.

СНК СССР и ЦК ВКП(б) требуют от всех хозяйственных, партийных и профессиональных организаций Донбасса немедленной ликвидации допущенных ими ошибок, развертывания активной борьбы по ликвидации вскрытых производственных недостатков и последствии вредительских элементов, людей на этой основе ставящего на движение и увеличения добычи угля.

СНК СССР и ЦК ВКП(б) призывают всех рабочих и инженерно-технических работников угольной промышленности Донбасса ликвидировать попорное отставание угольной промышленности Донбасса от выполнения установленного правительством плана добычи угля.

Секретарь Центрального Комитета ВКП(б) И. СТАЛИН

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР В. МОЛТОВ

28 апреля 1937 г.

Демонстрация преданности партии Ленина-Сталина

Не чужкое отношение к людям

Во Дворце культуры

Праздник юности социализма

Семь часов вечера. В прорисованно-празднично декорированном Дворце культуры 30 апреля собралась уже разная публика и артистов. Тут и там — в красной галстук, и старье — пенснееры и карьеры завода. На обозначенный плакат района партии, РККА, горюшка и заводских охотничьих вывесках, обилие вывесок на стенах стадиона, работе, инженерия, жена стадиончик, учителя, работники заводских, искусства.

Несколько выборов президента, объявлений о приеме в члены комсомола, самозащиты, выступления детей жюри — ученики школы, дети в песнях, выступления, рассказы собирались на плакате об отечественной войне, всеобщей солдатской жизни, в страданиях, славных, мужественных, храбрых. Песни бурей колодезников.

Металлургия на демонстрации

10 часов 30 минут утренний сборный гул. Работнички с женами, детьми собираются по своим домам. Путь, снег, приветствие, плакат Сталинград, ст. Седова, Рысера и других.

Проходят 30 — 45 минут. Стройными маршем колонны выходят на площадь к проходной завода, выходящая колонна первого старотрубного цеха. Непрерывно, товарищи Сталина, выходящие украшают колонну, в серые дождевики Сталинград, Мухомов и Карачаровский, группа работников НРП — Ивны, Масальская и др. организуют ансамбль. Двое колонны металлургического, марганцевого и др.

Стройными маршем, с песней идет колонна работников озарины завода. В колонне Сталинград, Рысера марша вместе с другими из пятитысяч Сталинград, ст. Седова, Ставского мастера плащут русскую.

12 часов. Колонна под звуки духового оркестра движется на Красную площадь. На дороге демонстрируют преданность к автомобилям детей, им — гимнастик гимназиков ур.

Часовой митинг на Красной площади. Приветствуют Сталинград, ст. Седова, Рысера, Ставского и др. Митинг сопровождается оркестром ст. Седова, Ставского и др.

Стахановцы едут на курорт

С 5 мая открываются Песочинский дом отдыха, а с 10 мая открываются дом отдыха в Карачарове. Законом приобретено 94 палатки в доме отдыха для стахановцев металлургического завода, а в Карачаровский дом отдыха — 10 палаток.

Кроме этого получено курортных путевок 26 штук из них 8 штук на май месяцы. Уже посланы на курорт 8 учащихся Сталинградского завода, в числе их Сталевар ново-марганцевого цеха тов. Суворкин, т. Дивеев — выхлопотный чех, Седов — ново-трубный чех и другие.

Башилов

преданности моему поколению. С большим содержанием докладом о международном промышленном празднике, выступил редактор «Выступлению работников завода, Зобова А., Т. То. Абриера в своем докладе, наставлениям Архипа цеховым, фактам, рассказав присутствующим о победах социализма в нашей промышленности и в борьбе с врагами социализма капиталистических стран, отечественной борьбе народа Исландии против фашизма.

Несколько докладов районных Советов культуры вручили Сталинградскому заводу, — Железнодорожники, работники Сталинградского завода. Среди выступивших значительная активная обстановка нашего завода тов. Музыченко.

До поздней ночи во Дворце культуры послышалась лавна заводских в прорисовке работы.

Слушали песнь о Тельмане

По возвращении с демонстрации семья Сталинградского завода. Занедала платофон. Слушали «Песни о Тельмане» — вождя компартии Германии, товарища в финских застенках. Ни минуты обрывается веселье. Все семья внимательно слушала песню о мужественном большевике. Нам всем хотелось сказать о нашей большой первомайской радости и о том, что наша страна, наша коммунистическая партия всегда с ним, дорогим товарищем Тельманом!

Да здравствует товарищ Тельман!

Стахановец цеха металлургического СМОРЦЕВ

Детский хор — 100 человек, во главе тов. Бондар для демонстрации исполнил ряд песен. Ученики демонстрира рассказали о своем доме. В демонстрации участвовало около 12 000 человек.

Утром первого мая я встал рано. Радостное волнение охватило меня при мысли, что сегодня рабочий коллектив старотрубного цеха будет идти в передовой колонне на Красную площадь.

По праздничному раздетая молодежь, звонко гудят детскими свистками, одея свое а у ч е с е платье, выходили из домов приветствовать радостный праздник весны и побед.

С демонстрацией я пришел домой, где за празднично убраным столом ждала моя семья.

Весело и культурно проводил я день первого мая в кругу семьи и знакомых.

Профгорт старотрубного цеха КАЛЕНКОВ

Знатные люди завода

Иван Зажикин

И вот он уже в вагоне. Под однообразное постукивание колес, делясь в себя, в быстро удаляющиеся огни города, Иван Данилович размышлял: — Да... изменился город, изменилась жизнь, до неузнаваемости.

20 лет назад, когда гаварял премьер-министр правительства Керенский заявил: «ВОИНА ДЮ ПОБЕДНОГО ГОНАЦИЯ», и в то время, когда еще крейсер «АБ РОПРА» не вознес грозные дуги своих орудий на знаменитый дворец. Когда на фронтах по воле министров гибла наша отцы и братья, тогда 14-летний Ванюша Зажикин пришел в завод.

Рабочие ежедневно ходили на фронт Ванюша ма-

Вана Ухалия работала в лесопромышленном К. Работе отнеслось добросоветно, стараясь укрепить трудовую дисциплину, которая там была слаба. Часто мастер Суханов, механик Реунов являлись на производственные пикеты. Это видели рабочие, знала начальники цехов. Бобров А. Н., но мер не принимал. Но вот появилось в «Металлурге» станицы, разоблачающие пьянство. Читая эту статью, Суханов расценил, решил от «таких» как Ухалия, избавиться.

Суханов, разговаривая с Ухалиным, разрешил ему 22-на работу не выходить. 23 января т. Ухалия к работе не допустил механик цеха т. Реунов, мотивируя прогулом У х а л и а 22 января. Суханов от слов

Мастер мясорубного цеха ЗАМИГИН

За празднично убраным столом

Знатный сталевар старомарганцевого цеха т. Седов, единственный в цехе, Чайковский, чтобы перенять опыт сталевара, уже показав свои результаты. Сейчас т. Седов выдвинул инструктором по цехам для передачи опыта работы. Тов. Седов уже отметил ряд недостатков в работе сталевара.

Работая на одной печи со сталеваром т. Кошмышев, т. Седов обнаружил, что у Кошмышева неправильная установка дутьевой сила, выпуск плавки производится с останковой галы.

Убитые горем муж и дети извещают родных и знакомых, что 2 мая в 8 час утра умер ла от порока сердца, любимая жена и мать

КОСТИНА Анна Петровна

Члены редколлегии и сотрудники редакции «Металлург» выражают свое глубокое соболезнование — ставшему, рабурой газетой тов. Костину послушную преждевременной смерти его жены Анны Петровны.

ду разбирался в вопросах войны.

Но вот однажды он случайно попал на митинг. Там ему дала знания, давая возможность получить звание мастера, звание стахановца. Наконец, партия сделала меня счастливым, добрым, — жизнерадостным человеком. Посмотрите как я живу теперь. Я ни в чем не нуждаюсь, у меня дом — это культурный уголок, в нем чистота, порядок, уют. Чтение, книги, газеты, радио.

Дети мои — отличники учебы. Глядя на них, я переживаю огромное счастье. Я знаю, что у моих детей замечательное будущее.

Моя жена Мария Егорна на хорошая домохозяйка, любящая мать и жена. С. Иванов.

Ответственный редактор — М БЕЛОВ Ур. Об. № 79 — П. В. Р.

об отпуске Ухалина отказался.

Началась водоката через РКК. Резолюция закона не таделуров: «Воденьные считать правильными», заставила отца Ваня пойти к тов. Клеуеву, в район к тов. Жданову. Тов. Жданов пометов Василию Васильевичу написать письмо директору с «поинной», призвав «ошибки» сына, что и было сделано. Аювь учет директор, что в 34 года

Ваня в Выксунском заводе, старший сын у меня в РККА и еще 7 человек семье имею. Прошла декада как было послано письмо директору, но ответа нет. Директор и завод не указ 34 детацию работав Вас. Васна заводе, не учли признания «ошибки» сына. Ваня Ухалия пока что работу не получил.

Сталевар Седов помогает отстающим

Газ тов. Кошмышев пускает после этого, как произошло завод, являясь, прямо из колочный металл, в результате, газ остается и идет по всей ванне с низкой температурой, что удлиняет процесс плавления. Плавку же можно проводить с открытым газом.

После указания и помощи т. Седова, т. Кошмышев начал работать в 40 тонн за 9 часов. Сталевары марганцевых цехов нужно указания предложения т. Седова, приехать, в свое ей работе.

Убитые горем муж и дети извещают родных и знакомых, что 2 мая в 8 час утра умер ла от порока сердца, любимая жена и мать

КОСТИНА Анна Петровна

Члены редколлегии и сотрудники редакции «Металлург» выражают свое глубокое соболезнование — ставшему, рабурой газетой тов. Костину послушную преждевременной смерти его жены Анны Петровны.

ду разбирался в вопросах войны.

Но вот однажды он случайно попал на митинг. Там ему дала знания, давая возможность получить звание мастера, звание стахановца. Наконец, партия сделала меня счастливым, добрым, — жизнерадостным человеком. Посмотрите как я живу теперь. Я ни в чем не нуждаюсь, у меня дом — это культурный уголок, в нем чистота, порядок, уют. Чтение, книги, газеты, радио.

Дети мои — отличники учебы. Глядя на них, я переживаю огромное счастье. Я знаю, что у моих детей замечательное будущее.

Моя жена Мария Егорна на хорошая домохозяйка, любящая мать и жена. С. Иванов.

Ответственный редактор — М БЕЛОВ Ур. Об. № 79 — П. В. Р.